Задания по физике 
Решите задание. Получившееся число запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите по приведенным ниже образцам в бланк ответов. Единицы измерения физических величин писать не нужно.
Ответ:     1,5    кг  
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1. На точечный заряд 
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Кл, помещенный в некоторую точку электрического 
    поля, действует сила 
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Н. Определить модуль напряженности 

    электрического поля в этой точке.
    Ответ:__________ В/м
2. Определить кинетическую энергию заряда 1,41 Кл, который из состояния 
    покоя прошел разность потенциалов 500 В.
    Ответ:___________ Дж
3. Тело плавает в воде, причем 3/4 объема тела остаются над поверхностью 
    воды. Плотность воды 1000 кг/м3. Определить плотность тела.
    Ответ: ___________ кг/м3
4. Определить среднюю квадратичную скорость молекул газа, если в сосуде 
    вместимостью 1 м3 находится 1,2 кг идеального газа при давлении 105 Па.       
    Ответ:___________ м/с

5. Идеальный газ, имеющий в начальном состоянии давление 105 Па и объем 
    2л, переводят в состояние с давлением 
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Па и объемом 3 л. Найти 
    работу, совершенную газом.
    Ответ:____________ Дж
6. Радиус Земли равен 6400 км. На каком расстоянии от поверхности (в км) сила 
    притяжения космического корабля к ней станет в 9 раз меньше, чем на 
    поверхности Земли?
    Ответ:____________ км
7. Снаряд массой 50 кг, летящий горизонтально со скоростью 1000 м/с, попадает 
    в платформу с песком массой 4950 кг и застревает в нем. Определить модуль 
    скорости, с которой начнет двигаться платформа, если скорость снаряда 
    направлена вдоль железнодорожного полотна.
    Ответ:___________ м/с
8. Тело падает без начальной скорости с высоты 10 м и после удара о 
    горизонтальную поверхность поднимается на высоту 9 м. Определить

    количество механической энергии, которое переходит в теплоту при ударе. 

    Масса тела 0,2 кг.
    Ответ:__________ Дж
9. Определить угловую скорость барабана лебедки диаметром 0,1 м при подъеме 
    груза со скоростью 0,5 м/с.
    Ответ:__________ р/с
10. Когда к пружине длиной 13 см подвесили груз массой 1 кг, длина пружины 
     стала равной 15 см. Найти коэффициент жесткости пружины.
     Ответ:__________ Н/м
11. Тело массой 0,1 кг, брошенное вертикально вверх со скоростью 50 м/с, 
      достигло верхней точки подъема за 2,5 с. Определить модуль средней силы 
      сопротивления воздуха.
      Ответ:__________ Н

12. Модуль скорости тела за 1 с увеличился в два раза. Во сколько раз 
      увеличится модуль скорости тела за следующую секунду, если ускорение 
      постоянно?
      Ответ:________
13. Тело, брошенное вертикально вверх с поверхности Земли, упало на землю 
      через 4 с. На какую максимальную высоту поднялось тело? Сопротивление 
      воздуха не учитывать.
      Ответ:________ м
14. Если напряжение между концами проводника и его длину уменьшить в два 

      раза соответственно, то сила тока в проводнике
1) уменьшиться в 2 раза
2) увеличится в 2 раза

3) не изменится

Выберите цифру, соответствующую верному утверждению, и запишите ее в ответ.

      Ответ:________
15. Магнитное поле образовано наложением двух однородных полей с 
      индукцией 0,3 Тл и 0,4 Тл, силовые линии которых взаимно 
      перпендикулярны. Определить модуль вектора магнитной индукции 
      получившегося поля.
      Ответ:________ Тл

16. Прямолинейный проводник с током длиной 5 см перпендикулярен линиям 
      индукции магнитного поля. Чему равен модуль индукции магнитного поля, 
      если при токе в 2 А на проводник действует сила,  по модулю равная 0,01 Н? 
      Ответ:_________ Тл
17. Протон влетает в однородное магнитное поле перпендикулярно линиям 
      магнитной индукции и начинает двигаться по окружности. Во сколько раз 
      уменьшиться частота вращения протона, если величину индукции 
      магнитного поля уменьшить в два раза? В ответ записать только полученное

      число.
      Ответ:_______
18. Точка совершает гармонические колебания вдоль оси x с амплитудой 
      0,2 м. Какой путь пройдет точка, сделав 5 полных колебаний?
      Ответ:_________ м
19. Эхо, вызванное ружейным выстрелом, дошло до стрелка через 4 с после 
      выстрела. На каком расстоянии от стрелка произошло отражение звуковой 
      волны, если скорость звука в воздухе равна 330 м/с?
      Ответ:_________ м/с
20. Определите диаметр тени на экране, отбрасываемой тонким диском 
      диаметром 0,1 м, если расстояние от диска до экрана 1 м, а от диска до 
      источника света 0,5 м

      Ответ:__________ м
21. Свет с длиной волны 0,5 мкм падает нормально на дифракционную решетку 
      с периодом, равным 1 мкм. Определить в градусах угол, при котором 
      наблюдается главный максимум первого порядка.
      Ответ:__________
22. Предмет находится на расстоянии 10 см от плоского зеркала. На каком 
      расстоянии от предмета окажется его изображение, если предмет отодвинуть 
      от зеркала еще на 15 см?
      Ответ:__________ см
23. Какую скорость должно иметь тело, чтобы его продольные размеры 
      уменьшились в два раза? Ответ округлить до десятых долей.
      Ответ:_______
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24. Чему равна масса фотона рентгеновского излучения с длиной 

      волны 
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м? Ответ округлить до десятых долей.
      Ответ:________
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25. Электрон вылетает из пластинки цезия с кинетической энергией 1,3 эВ. Какова длина 
      волны света (в нанометрах), вызывающего фотоэффект, если работа выхода 
      электрона из цезия равна 1,8 эВ?
     1) 600      2) 560     3) 380       4) 400
     Запишите цифру, соответствующую правильному ответу.
     Ответ:_________

26. Излучение фотона наибольшей частоты соответствует переходу 

      электрона в атоме Бора


1) со второй орбиты на первую


2) с первой на третью


3) с четвертой на первую


4) с первой на четвертую

      Выберите цифру, соответствующую верному утверждению, и запишите ее
      в ответ.

      Ответ:_______

27. Ядро азота 
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 при бомбардировке 
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-частицей превращается в ядро

      изотопа кислорода 
[image: image9.wmf]O

17

8

. Какие еще частицы выделились при этой 

      реакции?
      1) протон    2) два протона    3) нейтрон    4) два нейтрона   5) электрон

      Запишите цифру, соответствующую правильному ответу.

      Ответ:_______ 
28. Температура нагревателя идеального теплового двигателя 
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      холодильника 
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. Количество теплоты, получаемое двигателем 

      ежесекундно от нагревателя, равно 50 кДж. Какое количество теплоты 

      отдается холодильнику за 1 секунду?

      Ответ:__________ кДж

29. Шарик массой 0,1 кг подвешен на нерастяжимой и невесомой нити. Нить с 
      шариком отклонили от вертикали на угол 600 и отпустили. Определить 
      модуль силы натяжения нити при прохождении шариком положения 
      равновесия.
      Ответ:___________ Н
30. Горизонтально расположенный цилиндр разделён скользящей без трения 
      перегородкой на две части. С одной стороны от перегородки находится 
      водород, с другой — гелий. Массы и температуры газов одинаковы. Во 
      сколько раз объём, занимаемый водородом, больше объёма, занимаемого 
      гелием?
      Ответ:______      
31 Индукция магнитного поля изменяется по закону В = 2t (Тл). Линии 
     индукции этого поля перпендикулярны плоскости проволочного кольца 
     площадью 100 см2. Чему равно значение индуцируемой в кольце ЭДС?
     Ответ:_________ В
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